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はじめに■ はじめに

本資料は、iPad/iPhone利用時にmopera UのAPNを設定する手順について、記載した手順書です。

※APNとは、5G/LTE回線経由のパケット通信に必要な設定です。

※動作が不安定となる場合があるため、APNの手動での入力・変更・削除は行わないでください。

構成プロファイルの
ダウンロード・インストール
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■ プロファイル設定手順

① iPad/iPhoneから下記のダウンロードサイトにアクセスください

構成プロファイルダウンロードサイトURL

https://www.mopera.net/manual/profiledownload/index.html

サイト下部の「同意する」を
選択ください。

② 「構成プロファイルご提供条件」をご確認のうえ「同意する」を押下ください

※構成プロファイルのインストールが完了するまで、mopera Uによるインターネット接続はできません。
構成プロファイルをダウンロードする際は、Wi-Fiや他のスマートフォン端末のテザリング機能等を利用して、
ダウンロードサイトへアクセスをお願いいたします。

https://www.mopera.net/manual/profiledownload/index.html
https://www.mopera.net/manual/profiledownload/index.html
https://www.mopera.net/manual/profiledownload/index.html
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■ プロファイル設定手順

③ 「ドコモmopera U接続用APNプロファイ
ル」を押下ください

④ 「許可」または「ダウンロード」を
押下すると自動的にダウンロードが始まります

mopera Uプロファイル
ダウンロード

ドコモmopera U
接続用APNプロファイル

ドコモ
mopera U
接続用APN
プロファイル

1.57KB

形式
ファイ
ル

サイズ
接続先APN

ドコモ
mopera U
接続用APN
プロファイ
ル

mobileconfig

1.57 
KB

ｍopera.net

“ntt.com”にある
moperau_apn_pofileをダウンロード
しますか？

※本画像はイメージです。実際の画面とは異なる場合があります。

※動作が不安定となる場合があるため、APNの手動での入力・変更・削除は行わないでください。
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■ プロファイル設定手順

⑤アプリ一覧から「ファイル」を
押下ください

⑥ファイルアプリからダウンロードした
構成プロファイル（mopera 
u_apn_profile）をタップ

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。

⑦「閉じる」を押下ください
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■ プロファイル設定手順

⑧ホーム画面に戻り、「設定」App
を押下ください

⑨「一般」を押下ください

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。
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■ プロファイル設定手順

⑩「VPNとデバイス管
理」を押下ください

⑪ダウンロード済みプロファイル「ドコモ
mopera U接続用APNプロファイ
ル」を押下ください

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。
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■ プロファイル設定手順

⑫「インストール」を
押下ください

⑭「警告」画面が表示されたら「イ
ンストール」を押下ください

⑬パスワードを入力

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。
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■ プロファイル設定手順

⑮「インストール」を押下ください
⑯「インストール完了」画面が
表示されたら完了です

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。
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■ （参考）プロファイル削除手順

①「設定」Appを押下ください ②「一般」を押下ください

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。
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■ （参考）プロファイル削除手順

③「VPNとデバイス管理」を
押下ください

④「ドコモmopera U接続用
APNプロファイル」を押下ください

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。
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■ （参考）プロファイル削除手順

⑤ホーム画面に戻り、「設定」
Appを押下ください

⑦「削除」を押下ください⑥パスワードを入力

※本マニュアルに掲載している参考画像は、iOS 26.0で確認しています。
ご利用の端末やOSのバージョンにより、表示内容が異なる場合があります。
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